

“可怜的3岁孩子全身烧伤,危在旦夕”新闻后续

# 浙江、深圳的爱心人士纷纷捐助 捐了1万多元,藏族同胞还为孩子祈福

## 晚报报道的“黑衣男士”被大家昵称为“裸捐哥” 网友留言“他同样感动着我们”

2天来,3岁烧伤男孩小帅鹏的不幸,引起了社会各界的关注。新浪微博、腾讯微博、电视台以及网上论坛纷纷报道和转发,市委宣传部的官方微博@郑州发布也多次关注转发。昨日,又有不少好心人悄悄来到医院,不肯留下姓名,放下钱安慰几句就离开了。

据统计,来自社会的爱心捐款就有3万多元。

新浪网友还建议:寻找昨日倾囊捐钱的好心黑衣人,大家昵称为“裸捐哥”。

记者 廖谦 刘涛 文/图



一位不留姓名的女士塞给谷女士2000元钱,安慰了几句转身就走。

### 浙江和深圳的爱心人士送来捐款

昨日上午,浙江新华医院心血管外科主任楼新江给晚报记者打来电话:他看到这个新闻后,心里非常难过,替孩子的遭遇感到十分痛心。他们有个爱心公益的QQ“老头群”,希望通过晚报记者联系到小帅鹏的姑姑,给小帅鹏捐出一万元。他们这个公益群的网友来自全国各地,新郑市副市长刘五一也是成员。

下午,记者接到了刘五一的电话。他告诉记者,他在北京出差,回来后就到医院去看孩子。小帅鹏的姑姑手机上还有不少外地好心人的电话和短信,来自深圳,手机尾号为“39331”的好心人发来短信写道:我是在微博上看到的这条新闻,很震惊。想帮助这个可怜的孩子,我在深圳不能前往,能否给一个银行账号,我直接打钱过去。

### 藏族同胞送来万元现金,为孩子现场祈福

昨日下午4点多,病房里来了5个人,说是要看看小帅鹏。有两位穿着藏族的民族服饰,其中一位还拿着藏族特有的“转经轮”,他们把1.2万多元现金交到孩子姑姑的手中。一位藏族同胞悄悄走到孩子的病床前,默默注视着孩子,闭上眼睛,口中不停地祈祷着。同来的朋友告诉记者,他这是藏族的一种祈福方式,正在为孩子祈福。

### 大家昵称黑衣男士为“裸捐哥”

对于那位倾囊捐款的“黑衣男士”,小帅鹏的姑姑谷女士回忆一些细节:上午来了一位好心人,他把所有带来的钱都拿了出来,一共是3162.5元,没留名也没留电话。那位男士穿着黑衣,有三四十岁,175厘米左右,偏瘦,拿出来钱都是一卷一卷叠起来的,

### 网友一天捐款3万多元

谷女士十分感激地说,连续两天,很多好心人陆续前来看望孩子,给孩子捐助。她用本子都记下来了,希望孩子痊愈后知道有这么多好心人帮助过他。

在她的本子上看到,很多都没有姓名。16日,下午6点半,有位好心人送来500元。晚上8点,又有一位30多岁的女士送来200元,没留名。

昨日上午,一位姓苗的好心人,是两口一起来的,看到小帅鹏的情况后,拿出了1万元。

昨日下午,一位女士进门就拿出2000元交给孩子的姑姑,流着眼泪说:孩子就靠你了,你一定要坚强,把孩子照顾好!然后转身

看着像是做小买卖的。

新浪网友@良子彦青留言:孩子在醒着,用眼睛看着我,看到这眼神我终于知道那个黑衣人为什么一直默默流泪了。希望全城搜寻“裸捐哥”,找到那个默默流泪,倾囊相助的“黑衣人”,他同样感动着我们!

就走,不留姓名。

一位6岁的小朋友和姥姥一起来到医院,他拿出自己的100元。他还在上学前班,名字叫郭昊哲。

昨日下午,捐款就有3万多元。

烧伤科的田社民主任说,孩子病情目前还算稳定,但由于感染,还经常发烧,治疗效果没有当初来医院时预期的好。他们将根据小帅鹏的情况进行针对性治疗,希望尽快让孩子康复。

看到这么多好心人关注孩子,他们也很感动,一定想办法让孩子好起来。医院联络了北京的“天使妈妈”基金会,将对孩子进行一定的捐助。

### 5车追尾,堵了两公里 奥迪前后被挤 修车费都得要两万元

“真倒霉,一路上好好的,没想到在这碰上了麻烦。”从新乡开车来郑州走亲戚的李先生,眼看就要到亲戚家了。结果在郑汴路中州大道立交桥上出了事,他的车被追尾了。

记者 冉小平 文/图



李先生回忆了事发经过:下午4点,立交桥上车流量很大。他的车速度不快,可一辆现代越野车突然顶了上来,车被重重一撞,朝前滑了一段。没过几秒钟,车又被顶了一下;还没等他回过神,车又是一震。

昨日下午4点40分的车祸现场,除李先生的车略有间距外,4辆车还顶在一块。两辆越野车车尾被撞变形,卡在中间的一辆奥迪车前盖撞翘了起来。在场的一修车师傅说,修理费都得要两万元。

现场只有李先生的越野车能发动,其余4辆车都是被拖走的。

一个车主说,当时车速不快,但间距太短了。前面车撞后,刹车都来不及。所幸事故没造成人受伤。

追尾发生后,中州大道由南向北交通更显拥挤。站在桥上望去,南北向车流通行缓慢,长达两公里。司机张师傅说,一直堵到了货站街。

**巴奴火锅**  
BANU HOTPOT  
本色本味

文化路店:61005777  
经七路店:63615777  
东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品  
每周奖价值600元礼品  
每月奖价值1000元礼品

谢谢读者耿留彬向晚报提供新闻线索,请来领80元稿费。

# 大上海眼镜批发城:搅热绿城

## 眼镜当做白菜卖 底价销售赢市场

在郑州的眼镜行业,“大上海眼镜城”这个名字完全可以用“如雷贯耳”来形容,入驻绿城仅1个多月,就已盛名远扬。几十家国内外知名品牌扎堆入驻抢着给消费者“站柜台”、选旺地不选旺铺的特殊选址方式,让业界惊呼的“仓储式批发城”业态模式,当然还有“一副眼镜也批发”的底价销售战略,这一切都让这个行业陷入“裸奔”的境地,不仅搅热了绿城眼镜业。而且引发了消费者、厂商和业界的深层思考。

### 晒底价,引来网购达人

1月15日开业时,因为过于火爆甚至引发了数百人排队抢购的热潮,而如此火爆的原因,当然还是批发城“一副眼镜也批发”的底

价销售策略。

在大上海眼镜城入驻绿城之前,“底价销售”是可遇不可求的浮云,整个眼镜业以价格暴力“蹂躏”着消费者的钱包,而大上海眼镜城的入驻彻底改变了一切,镜片的折射率1.60的超薄镜片别人卖到300以上,这里只要88元,镜片的折射率1.67的超薄镜片别人叫价600元,这里只要180元;树脂镜片进价7块,他只卖8块,配副眼镜最低16元不用团购,没有限量,无需限时,天天低价销售的大上海眼镜城,赢得了消费者的信任。

省城市民的刘先生就是被批发城的价格所吸引。开业当天,他在眼镜城为全家人购买了近视镜和太阳镜。刘先生表示,他是个“网购族”,但眼镜城的眼镜价竟然比网购还便宜,且质量有保证,多买几副眼镜可以换着戴。

### 快消品,漫步时尚前沿

连资深的“网购族”都倒戈了,郑州大上海眼镜城除了价格,当然还源于批发城丰富的品牌和琳琅满目的商品。该眼镜城面积达600多平方米,集合了全国几十家知名眼镜厂家,其中既有法国依视路、上海康耐特、深圳万

通、广州邦尼等国内眼镜厂家的龙头,也有都彭、欧米茄、罗敦司得、耐克等国际顶尖大牌。

### 新业态,惊喜永不止步

众多大牌争先恐后的入驻,在眼镜业来说是非常罕见的。专家指出,中国的眼睛业就缺乏眼镜批发城这样打破常规的崭新新业态,只有让行业、品牌、消费者三方获利才能成为眼睛业真正的领导者。这无疑体现了业界对于郑州大上海眼镜城的认可。

由于批发城位于大上海商场4楼,楼上就是奥斯卡影城。为让更多消费者体验高性价比的眼镜,批发城正开展凭当日电影票换购眼镜的活动。(详情咨询66610185)请不要错过这个带给你惊喜的机会。(刘小双 张萍)